## 二岂再三 连败之势谁可扳

两连败的山东男篮今晚迎战北控,能否止住颓势要看外援的发挥

11月1日晚, CBA联赛第9轮, 山东高速男篮将继续坐镇主场, 迎来与北控的赛季首次交手, 这也是常规赛第一阶 段,山东男篮最后一个主场赛事。面对本赛季阵容升级的北控,山东男篮可否避免三连败?

文/片 冯子涵 临沂报道

## 内线争夺成焦点

今年夏天,北控通过与深圳的交 易,获得了沈梓捷和萨林杰两名内线 悍将。再加上邹雨宸、陈国豪、孟子凯 等球员,北控队的内线可谓人才济济。

得益于内线强大的阵容厚度,前 八轮,北控取得了6胜2负的成绩,保持 在第一梯队。他们的篮下命中率高达 73.7%, 领跑全联盟; 在防守端, 他们能 够将对手的篮下命中率,限制在联盟 第二少的62.6%。

对山东男篮来说,内线的防守压 力,将是本场比赛的最大挑战。由于山 东男篮在内线身高上的不足,比赛中 他们会很困难。陶汉林作为全队的最 高高度,表现至关重要。上一次对阵北 控,他在上半场就拿到两双,全场比赛 更是砍下22分24篮板4盖帽的惊人数 据,成为取胜的关键。

## 邱彪再遇老相识

谈及萨林杰和沈梓捷,就不能不

提邱彪。作为曾经执教过深圳男篮两 个赛季的教练,邱彪对这两名内线好 手可谓相当了解

沈梓捷在邱彪的调教下,2020-2021赛季打出了迄今为止生涯常规赛 场均最高的16.7分;2021-2022赛季, 萨林杰重回深圳队效力,那个赛季常 规赛,他打出了18.6分10.3篮板的场 均两双数据,并随队在季后赛首轮淘 汰山东男篮,闯进了8强。

今年夏天,邱彪执掌山东男篮后, 坊间也传出了他想引进萨林杰的传

除了两名深圳队旧将和邱彪颇具 渊源外,北控小外援特莱斯,上赛季效 力于新疆男篮,那时他也是邱彪的弟 子。他为新疆队出战了38场常规赛,场 均能获得11.5分

如今,师徒四人在不同的队伍再 次相聚,故人重逢,看点颇多。

## 外援可否雄起

连续不敌辽宁和新疆,山东男篮 近期吃到了两连败,对士气是一个打 击。要想止住颓势,士气的恢复与外援 的发挥至关重要。

以刷新赛季单场得分新低的87分 输给新疆后,邱彪就直言,球员在心态 上出了问题。"希望大家能够认识到这 一点,及时调整心态,重新找回防守端 的拼劲。"

上轮不敌新疆,山东男篮看到了 自己与强队之间存在的差距。其中,球 队三名外援集体低迷,成为球队进攻 不力的重要原因。克里斯、威金顿和盖 利加起来一共得了31分,其中后两位 都各自只有9分入账。唯一得分勉强上 双的克里斯,也总是控制不住自己的 情绪,还吃到6犯提前离场。

本场面对快节奏的北控,三名外 援可否知耻而后勇,将是比赛成败的 关键。随着本赛季外援出场时间增多, 他们的表现往往会左右比赛走势,要 想啃下北控这块硬骨头,三外援的发 挥依旧关键。

▶迎战北控,山东男篮外援能否有上 佳发挥至关重要。图为威斯顿在与新疆队 比赛中持球突破。



编辑: 马纯潇 组版: 颜莉

